

**Balatonakarattya Község Önkormányzata**  
**Polgármesterétől**

---

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2023. március 09.

Polgár Beatrix  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. március 14-ei ülésére.

**Tárgy: DÖNTÉS A 2023. ÉVI LAKOSSÁGI VÍZ- ÉS CSATORNASZOLGÁLTATÁS TÁMOGATÁSI PÁLYÁZATON TÖRTÉNŐ INDULÁSRÓL.**

**Előterjesztő:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

**Előterjesztést készítette:** Sass Henrietta igazgatási ügyintéző

## Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter (a továbbiakban: miniszter) – a pénzügyminiszterrel egyetértésben – **pályázatot hirdet** a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti **Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásra**.

A **támogatás célja azon települések támogatása**, amelyek a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (továbbiakban: MEKH) által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező, vagy a MEKH által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják. Továbbá az előirányzat szolgál részbeni fedezetül az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatai ráfordításának támogatására is azon települési önkormányzatok esetében, amelyek az illetékes, népegészségügyi szerv határozata alapján 2022. évben kötelesek voltak a településen élők részére az egészséges ivóvizet zacskós vagy palackos kiszerelésben, illetve tartályos kocsis szállítással biztosítani.

### **A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 20.**

A fentiekre és a rövid határidőre tekintettel az alábbi munkamenetet javasoljuk:

- Mivel az önkormányzatok saját hatáskörben külön pályáznak, ezért szükséges – az önkormányzati és állami tulajdonú víziközmű-rendszer esetén is – a képviselő-testületi határozat meghozatala a pályázaton való indulásról (határozat minták csatolva).
- **A DRV Zrt. a pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatokat legkésőbb 2023. március 13. napjáig (hétfő) hivatali kapun keresztül, a pályázati adatlapokat 2023. március 13. (hétfő) napjáig elektronikus levélként (e-mailben) fogja megküldeni azon önkormányzat részére, amelyek jogosultak pályázat benyújtására.**
- A pályázatokat az önkormányzatok legkésőbb 2023. március 20. napjáig az ÖNEGM rendszerben található Pályázati adatlap és az ahhoz tartozó 11. számú nyilatkozat kitöltésével, valamint az ÖNEGM rendszerből előállított és elektronikus hitelesítéssel ellátott Pályázati adatlap és a releváns nyilatkozatok, Excel táblák (pdf és Excel formátumban) SZÜF felületen elérhető ÖTF űrlap igénybevételével a kincstár hivatali kapuján keresztül történő megküldéssel (a Pályázati kiírás 6.1.1., 6.2.2. pontjában foglaltak alapján) nyújthatja be a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez.
- A pályázati adatlapokat (Excel táblák) – kitöltve - változatlan Excel formátumban is meg kell küldeni a pályázati kiírás 7. a) 3 sorszám alatt meghatározottak szerinti fájlneven és kiterjesztésben.
- A pdf formátú, önkormányzat által elektronikusan hitelesített adatlapoknak meg kell egyeznie a változatlan Excel formátumban is küldendő adatlapokkal.
- Az összesítő adatlap (Excel 1. tábla) hiánytalanul kerüljön kitöltésre a pályázók részéről. A Belügyminisztérium tájékoztatása alapján az Excel táblákból előállított pdf fájlt a pályázat benyújtásáért felelős önkormányzat vezetőjének elektronikus aláírásával ellátva szükséges megküldeni a területileg illetékes vármegyei igazgatóság részére.
- Felhívom figyelmét a Pályázati kiírás 7. Benyújtandó dokumentumok táblázatában foglaltakra, mely részletesen tartalmazza, hogy az egyes alcélok esetében mely dokumentumokat milyen formában és mely rendszeren keresztül szükséges a pályázónak benyújtania.

- A benyújtandó nyilatkozatok közül az 5. víziközmű-szolgáltatói nyilatkozatot, valamint a 9-10. nyilatkozatokat a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. készíti el, és küldi meg önöknek elektronikus aláírással ellátva. A Víziközmű-szolgáltató által elektronikus úton hitelesített dokumentumokat az önkormányzatnak nem kell hitelesítenie.

### **A határidő elmulasztása jogvesztő!**

A pályázat benyújtására azok az önkormányzatok lesznek jogosultak, melyeknél a tervezett fajlagos ráfordítások meghaladják a pályázati kiírásban megjelölt küszöbértékeket.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni szíveskedjen.

Tisztelettel:

Matolcsy Gyöngyi  
polgármester

### **Határozati javaslat: ...../2023. (.....) önkormányzati határozat**

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: 2023. március 20.

Felelős: polgármester